



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.08.2021

№ 547

Про укладання договору оренди  
нерухомого майна, що належить  
територіальній громаді міста  
Києва без проведення аукціону

Відповідно до Законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеві державні адміністрації», пунктів 118, 119 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», рішень Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», пункту 3 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 31 березня 2021 року № 10/12:

1. Укласти договір оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону за результатами оцінки за критеріями, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» здійснити організаційно-правові заходи, направлені на укладання договору оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» забезпечити інформування орендаря про те, що авансовий внесок та забезпечувальний депозит сплачується орендарем на розрахунковий рахунок орендодавця - Печерської районної в місті Києві державної адміністрації до укладання договору оренди нерухомого

012772

майна, що належить територіальній громаді міста Києва або в день його підписання.

4. Визначити відповідальним за обчислення суми орендних та інших платежів, які зазначаються у договорах оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва - комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», згідно з додатком.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Авдеєнка О. А.

Виконувач обов'язків голови



Анатолій КОРЖ



012113



Додаток  
до розпорядження Печерської районної  
до розпорядження Печерської районної  
Відділ міст. Києві державної адміністрації  
№ 547

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м.	Ставка орендної плати /Орендна плата	Строк, на який продовжено договір оренди
1	2	3	4	5	6
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>					
<b>ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»</b>					
1.	Громадська організація «Спілка художників та дизайнерів «Артхаус»»  Форма власності – приватна Форма фінансування – благодійні внески	вул. Джона Маккейна, № 28/25  Печерський район	Розміщення громадської організації на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності ( у сфері культури і мистецтв)	20 кв. м – 1%; 30 кв. м – 2%; 32,4 кв. м – 3%	5 років
		Цоколь, Загальна площа – 82,4 кв. м			

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ